
Emil Adamič 

V nedeljo, 6. decembra, zjutraj je povsem 
nepričakovano umrl v ljubljanski bolnici 
Emil Adamič v starosti 59 let. Pokojnik je 
bil dolgo let osnovnošolski učitelj, a po voj
ni je po absolviranju konservatorija postal 
profesor glesbe na državni učiteljski šoli v 
Ljubljani. Neštete njegove skladbe, ki niso 
manjkale prav na nobenem koncertnem spo
redu, nam pričajo, kako odličnega skladate
lja in poznavalca slovenske glasbe smo zgu
bili. 

Dragi in nepozabni naš Emil! 
(lovor tov. Draga Supančiča na gro

bu pokojnega Emila Adamiča, preelseelni
ka učiteljskega pevskega zbora. 

Kadarkoli nam usoda izseka na tej z gro
bovi posejani ravnini novo jamo, vselej nam 
srce zakrvavi v novi rani. Tudi danes nas je 
usoela pozvala na ta tihi kraj, da se še enkrat 
ooslovimo od tega, kar ni več naše. In tueli 
danes nam je zakrvavelo srce od bolesti. 
Zakrvavelo je in bo še dolgo krvavelo. Kajti 
tlanes ne sprejema slovenska zemlja K člo
veka, ne sprejema le tovariša in prijatelja, 
temveč sprejema zaklael, kakršnega nam je 
usojeno izgubiti le enkrat v vsakem zgodo
vinskem raztlobju. Tako nam je, ko da se 
poslavljamo od domače pesmi na vasi, tako 
nam je, ko da leži pred nami strta piščal pa
stirjev, tako nam je, ko tla ne bomo nikoli 
več poslušali zvonkljanja zelenih domačih 
planin. Zakaj slovenski guslar, ki je znal tako 
prisluškovati tajinstvenemu utripu naroela 
duše, guslar. ki nas je vse življenje opajal z 
zvoki domače vasi, njega ni več in ga nikoli 
več ne bo meel nami. Usahni! je studenec, ki 
je vrel iz osrčja slovenske zemlje, usahnil 
sredi najjačjega žuborenja. 

Dragi Emil! Tvoj grob bo danes zasut, 
zasut in pokrit % belo mehko odejo slovenske 
božične pokrajine. Tu boš počival in mirno 
spal. Neštetokrat bo prek Tvojega groba za
trepetala pesem, ki Ti je nekoč privrela iz 
srca in ki si jo daroval svojemu roelu. Tedaj 
boš v duhu zopet med nami, med nami so
rojaki, med nami prijatelji in tovariši, kateri 
smo krstili svoj učiteljski pevski zbor po 
Tebi, ki si nam posvečal vse svoje sile. 

Med nami bo Tvoj duh! In mi se bomo 
še in še poslavljali v spominu od Tebe, po
slavljali se bomo in vedno na novo želeli mir 
in pokoj Tvoji duši. 

Slava Tvojemu spominu! 


